

**GAGNEJA PROPERTIES**  
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
 ✓ Shops ✓ Houses  
 ✓ Industrial Property  
 ✓ Commercial Property  
 ✓ Agriculture Land  
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
 MO.-8630672525,8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## पर्यटकों की कार खाई में गिरने से मासूम बच्ची की मौत, चार घायल

पौड़ी (उद संवाददाता)। शनिवार देर रात लैंसडौन धूरा मार्ग पर एक पर्यटक वर्षीय बच्ची की मौत हो गई, जबकि चार लोग घायल हो गए। पुलिस के मुताबिक



वाहन हादसे का शिकार हो गया। यात्रियों की कार अनियंत्रित होकर सड़क से नीचे गहरे खड्डे में जा गिरी। हादसे में एक तीन पर्यटक रोहतक, हरियाणा से लैंसडौन घूमने आए थे। यहां वह धूरा स्थित एक रिजॉर्ट में रुके (शेष पृष्ठ सात पर)

## नहाते समय गंगा में डूबे दो पर्यटक

ऋषिकेश (उद संवाददाता)। लक्ष्मण झूला क्षेत्र में गंगा में नहाते समय एक युवक और एक युवती तेज बहाव में बह गए। सूचना मिलने पर एसडीआरएफ और जल पुलिस ने रेस्क्यू अभियान शुरू किया लेकिन दोपहर तक उनका कोई सुराग नहीं लगा। लक्ष्मण झूला पुलिस के मुताबिक बताया कि दिल्ली से आठ लोगों का ग्रुप (शेष पृष्ठ सात पर)

## ट्रक का टायर फटने से चालक की मौत

पंचर टायर को बदलते समय हुआ हादसा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गदरपुर मार्ग पर महतोष चौकी के पास ट्रक का पंचर टायर बदलते समय अचानक दूसरा टायर फट जाने से ट्रक चालक की मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मौहल्ला अल्ली खां काशीपुर निवासी 40 वर्षीय बाबू उर्फ रौनक पुत्र जौहर अली रविवार प्रातः ट्रक संख्या एचआर 69 सी 5779 को लेकर काशीपुर से रुद्रपुर की ओर आ रहा था। मार्ग में ट्रक के पीछे का एक टायर पंचर हो गया। महतोष चौकी के पास पहुंचने पर उसने आस पास पंचर ठीक करने दुकान तलाश की। जब कोई नहीं मिला तो चालक बाबू खुद ही टायर को बदलने (शेष पृष्ठ सात पर)



## प्याज सप्लाई के नाम पर 31 लाख की ठगी सिडकुल ट्रक चालक की संदिग्ध मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्याज सप्लाई के नाम पर एक व्यक्ति द्वारा महिला उद्यमी से लाखों रुपये ठग लिए गये। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में माधवी पंचौरी पत्नी चन्द्रकान्त शर्मा पुत्री स्व. कमलेश पंचौरी मूल निवासी भिन्ड, मध्य प्रदेश, हाल निवासी निकट शिव शक्ति मंदिर आवास विकास रुद्रपुर ने कहा है कि वह मैसर्स श्री बालाजी इण्टर प्राईजेज के नाम से व्यवसायिक फर्म चलाती है। फर्म स्पेयर पार्ट्स एवं प्याज खरीद एवं विक्रय का कार्य करती है। उसका कहना है एक व्यक्ति अभिजीत घोष पुत्र माखन लाल घोष निवासी ईटालगाछा, 24 उत्तरी परगना पश्चिम बंगाल द्वारा उसकी फर्म

के प्रतिनिधि सौरभ राय के माध्यम से उससे सम्पर्क कर बताया कि वह मैसर्स ग्लोबल लाईजिंग वेंचर के नाम से फार्म चलाता है और उनकी फर्म का कार्यालय गूहा रोड, दमदम कलकत्ता पश्चिम बंगाल में है। फर्म में प्याज आदि का विक्रय करते हैं। उसने अपनी फर्म का प्याज बेचने का प्रस्ताव रखते हुए बताया कि उनकी फर्म के पास बड़ी मात्रा में प्याज का स्टॉक है और वह उचित दामों पर प्याज उपलब्ध करा सकता है। अभिजीत घोष की बातों पर विश्वास करके उसकी फर्म से प्याज खरीदने पर सहमति दे दी। अभिजीत घोष द्वारा प्याज अग्रिम भुगतान के उपरान्त 15 दिनों के अन्दर प्याज उपलब्ध कराने का वादा

किया। जिसके बाद अपनी फर्म श्री बालाजी इण्टर प्राईजेज के नाम से कुल 34,67,709 रुपये का चैक द्वारा भुगतान किया गया। उक्त धनराशि के मध्य अभिजीत घोष द्वारा फर्म को 5 नवम्बर 2020 को 3,64,278 रुपये का प्याज सप्लाई किया। 31,03,431 रुपये अभिजीत घोष की ओर आज तक बकाया चला आ रहा है। अभिजीत घोष को बार बार कहने के बावजूद भी वह लगातार टाल मोटल करता आ रहा है और उक्त धनराशि प्राप्त करने के बावजूद अभिजीत घोष द्वारा प्याज की सप्लाई नहीं की गयी है। माधवी का कहना है कि संदेह होने पर जानकारी ली तो पता चला कि अभिजीत घोष (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल की एक फैक्ट्री से बाईक लेने आये ट्रक चालक की हालत अचानक तेजी से बिगड़ गई। उसे उपचार के लिए किच्छा चिकित्सालय ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर आवश्यक जानकारी ली और शव पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। साथ ही घटना की जानकारी मृतक के परिजनों को दी। बताया जाता है कि मुल रूप से ग्राम मूसेपुर गिरंट पोस्ट सीहगई कारीरत, थाना अकबरपुर जिला अम्बेडकरनगर उप्र निवासी 47 वर्षीय त्रिवेणी यादव पुत्र वंशराज ग्राम आनन्दपुर स्थित एसके

सप्लायर्स में करीब 15 वर्ष से ट्रक चालक पद पर कार्यकर रहा था और सिडकुल की एक फैक्ट्री से बाईक लेकर झारखण्ड जाता था। बताया जाता है कि वह शनिवार को बाईक लेने यहां आया था और ट्रक संख्या यूपी 78 एचएम 5082 में फैक्ट्री जाने की तैयारी कर रहा था। इसी दौरान गत सायं उसकी तबीयत अचानक तेजी से बिगड़ गई। साथी लोग उसे उपचार के लिए तत्काल

किच्छा राजकीय चिकित्सालय ले गये। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। चालक त्रिवेणी की मौत की जानकारी मिलने पर पुलिस ने चिकित्सालय पहुंचकर शव को अपने कब्जे में लेकर आवश्यक जानकारी ली और शव पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। साथ ही घटना की जानकारी मृतक के परिजनों को दी। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मौत के कारणों का पता चल सकेगा। मृतक चालक की पत्नी व तीन बच्चे 17 वर्षीय नितेश, 19 वर्षीय निधि व 14 वर्षीय निशी हैं। घटना से मृतक के परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। परिजनों ने बताया कि मृतक त्रिवेणी पूर्व में अस्थमा रोग से पीड़ित था।



## आतंक का पर्याय बनी बाधिन को किया ट्रैकुलाइज

रामनगर (उद संवाददाता)। निकटवर्ती ग्राम बांसीटीला में 18 अप्रैल की शाम को खेत में काम कर रहे किसान को निवाला बनाने वाले बाघ को कॉर्बेट प्रशासन ने ट्रैकुलाइज कर पकड़ लिया है। बाघ को पकड़ने से लोगों ने राहत की सांस ली है। बता दें 18 अप्रैल की शाम कॉर्बेट पार्क के अंतर्गत आने वाले बांसीटीला गांव में बाघ ने खेत में काम कर रहे प्रमोद तिवारी को अपना निवाला बना लिया था, वहीं घटना के बाद से ग्रामीण काफी डरे हुए थे। साथ ही ग्रामीणों ने वन विभाग के खिलाफ हंगामा भी किया था। ग्रामीण बाघ (शेष पृष्ठ सात पर)

ने ट्रैकुलाइज कर पकड़ लिया है। बाघ को पकड़ने से लोगों ने राहत की सांस ली है। बता दें 18 अप्रैल की शाम कॉर्बेट पार्क के अंतर्गत आने वाले बांसीटीला गांव में बाघ ने खेत में काम कर रहे प्रमोद तिवारी को अपना निवाला बना लिया था, वहीं घटना के बाद से ग्रामीण काफी डरे हुए थे। साथ ही ग्रामीणों ने वन विभाग के खिलाफ हंगामा भी किया था। ग्रामीण बाघ (शेष पृष्ठ सात पर)

## युवक ने फांसी लगाकर दी जान

काशीपुर (उद संवाददाता)। युवक ने बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी लगाकर जान दे दी। सूचना मिलने पर पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम करने के बाद उसे परिजनों की सुपुर्द कर दिया। प्राप्त जानकारी के मुताबिक वार्ड नंबर 11 भावना इस्लामनगर बाजपुर निवासी पैंतीस वर्षीय आनंद राम पुत्र स्वर्गीय बच्ची राम पिछले कुछ दिनों से किसी बात को लेकर मानसिक तनाव में था। बताया जा रहा है कि बीते शनिवार की शाम उसने मौका पाकर खुद को कमरे में बंद कर लिया और पंखे में साड़ी से फांसी का फंदा लगाकर जान

## संदिग्ध हालातों में अधेड़ की जान गयी

काशीपुर। हल्द्वानी में मुखानी थाना क्षेत्र के हरीपुर नायक इलाके में रहने वाले एक अधेड़ उम्र व्यक्ति की बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। कमल पंत नामक मृतक का पुलिस ने पोस्टमार्टम कराया। घटना संदिग्ध प्रतीत होती है क्योंकि पोस्टमार्टम पहुंचे मृतक के परिजन व एक संबंधी से जब इस बारे में प्रतिनिधि ने जानकारी लेने का प्रयास किया तो दोनों झगड़ा फसाद पर उतारू हो गए। मृतक का संबंधी उल्टा चोर कोतवाल को डांटे वाली कहावत चरितार्थ करने लगा।

दे दी। घटना की जानकारी परिजनों को मिलने पर उनमें कोहराम मच गया। मामले की सूचना जैसे ही पुलिस को मिली उसमें तत्काल मौके पर पहुंचकर मृतक के शव को कब्जे में लेते हुए पोस्टमार्टम के बाद उसे परिजनों के हवाले कर दिया। मृतक के एक नव वर्ष का पुत्र आयुष है तथा 2 वर्ष का एक और पुत्र है। अचानक घटी घटना को लेकर मृतक के परिवार में कोहराम मचा है।

## आपे से बाहर हैं कटोराताल चौकी इंचार्ज

काशीपुर। पुलिस पत्रकारों से तो सहयोग की अपेक्षा रखती है लेकिन जब पत्रकारों के सहयोग का समय आता है तो पुलिस पल्ला झाड़ जाती है या फिर कहिए कि भेदभाव की भावना के कारण परोक्ष अपरोक्ष रूप में अहित करने का प्रयास करती है। ऐसा ही एक मामला आज घटित हुआ जब अपराधिक खबरों को संकलित करने के उद्देश्य से पोस्टमार्टम हाउस पहुंचे पत्रकार से मृतक के (शेष पृष्ठ सात पर)

## रंगदारी प्रकरण को लेकर जनमानस में चर्चाओं का बाजार गरम

रंगदारी का आरोप लगाने वाले राजेश बोले-एक नेता के बहकावे में आकर लगाया था झूठा आरोप, किसी ने नहीं मांगी रंगदारी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर में बीते दिनों सुर्खियों में आये रंगदारी प्रकरण में अब नया मोड़ आ गया है। कल तक एक-दूसरे पर रंगदारी का आरोप लगाने वाले अब इस मामले को निपटारे बैठे हैं। विधायक के नाम पर रंगदारी की मांग का आरोप लगाने वाले पूर्व सभासद राजेश सिंह ने एक वीडियो संदेश जारी कर सफाई दी है। उसका कहना है कि पूर्व जनप्रतिनिधि के बहकावे में आकर उसने रंगदारी का आरोप लगाया था, वास्तव में न तो उससे किसी ने रंगदारी मांगी और न ही उसने किसी से रंगदारी

की मांग की। लेकिन उसकी यह बात आम जनमानस को गले नहीं उतर रही, क्योंकि बीते दिनों सोशल मीडिया पर जो एक ऑडियो वीडियो वायरल हुई थी, उस ऑडियो में राजेश सिंह और भाजपा नेता किरन विर्क के बीच स्कैप के ठेके को लेकर हिस्सेदारी की बात चल रही थी। किरन विर्क इस ऑडियो में राजेश सिंह से स्कैप के ठेके में 33 प्रतिशत हिस्सेदारी की मांग करते हैं। इस ऑडियो के वायरल होने के साथ ही राजेश सिंह का एक बयान भी सोशल मीडिया पर सामने आया था जिसमें उसने विधायक के नाम पर

कुछ लोगों पर रंगदारी मांगने का आरोप लगाया था। साथ ही उसने डाक से पंतनगर थाने में तहरीर भी दी थी और मामले को लेकर हाईकोर्ट जाने की बात भी कही थी। मामला जब गरमाया तो इस मामले में दूसरे पक्ष की ओर से भी राजेश सिंह के खिलाफ रंगदारी मांगने, तमंचे के बल पर एक लाख रुपये

लूटने और जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाते हुए पुलिस को तहरीर दी गयी थी। साथ ही राजेश सिंह के खिलाफ एक और तहरीर भी दी गयी थी जिसमें राजेश सिंह पर पूर्व पार्षद प्रकाश धामी के गवाह को गवाही बदलने के लिए धमकाने का आरोप लगाया था। जिसके बाद एक्शन में आई



पुलिस ने राजेश की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिये थे। पुलिस ने पूछताछ के लिए राजेश के माता पिता के साथ ही उसके कई परिचितों को भी हिरासत में लिया था, जिन्हें बाद में छोड़ दिया गया। पुलिस अभी दोनों पक्षों के आरोपों की जांच कर रही थी। अब इस मामले में नया मोड़ आ गया है। शनिवार शाम को राजेश सिंह का एक वीडियो संदेश सामने आया है जिसमें राजेश का कहना है कि उसने कुछ राजनैतिक लोगों के कहने पर स्कैप कारोबार में घुसना चाहा। इसके लिए उसने स्कैप ठेकेदार पवन शर्मा से बात की

और इंडिया फोर्ज कंपनी में स्कैप का ठेका लिया। लेकिन पवन शर्मा ने बहुत सारे तथ्य छिपाते हुए उसे स्कैप का काम दिया। उसे धोखे में रखा गया जबकि मोहन स्वरूप और क्षितिज सेतिया पहले से ही पवन के साथ दस वर्ष से 33-33 प्रतिशत के पार्टनर थे। राजेश के मुताबिक जब उसने इनसे कहा कि काम मैं करूंगा तो इन्होंने मना कर दिया। जिससे वह परेशान हो गया। राजेश ने कहा कि मैंने एक पूर्व नेता के कहने से रंगदारी का आरोप लगा दिया जबकि मुझसे ना (शेष पृष्ठ सात पर)

# जंगलों में आग बुझाने वालों को मिलेगा एक लाख तक का इनाम : सुबोध उनियाल

## ग्राम प्रधानों की अध्यक्षता में 541 वनाग्नि प्रबंधन समितियों का गठन किया

देहरादून(उद संवाददाता)। वन मुख्यालय के मंथन सभागार में मीडिया से वार्ता के दौरान शनिवार को वन मंत्री सुबोध उनियाल ने बताया कि बिना जनसहभागिता के जंगल की आग से

मदद ली जाएगी। ग्राम प्रधानों की अध्यक्षता में 541 वनाग्नि प्रबंधन समितियों का गठन किया गया है, जिन्हें सीजन के लिए 30-30 हजार रुपये प्रोत्साहन राशि दी गई है, जबकि उत्कृष्ट काम करने

बताया, जंगल में आग लगने की तीन प्रमुख वजह हैं। किसान खेतों में खरपतवार जलाते हैं। दूसरा जंगल में जलती बीडी, सिगरेट फेंकने एवं तीसरा शरारती तत्वों की ओर से जंगल में आग

है। कहा, मैन पावर की कमी न हो इसके लिए इस साल 1392 वन कर्मियों की तैनाती की गई है, जबकि 3,983 फायर वाचर तैनात किए जाएंगे। वन मंत्री ने यह भी कहा, सरकार ने फॉरेस्ट फ्रेंडली



नहीं निपटा जा सकता। जंगल की आग बुझाने पर प्रदेश सरकार वनाग्नि प्रबंधन समितियों को 25 हजार रुपये से लेकर एक लाख रुपये तक का इनाम देगी। वहीं, विशेष परिस्थितियों में हेलिकॉप्टर की भी

वाली 13 वनाग्नि प्रबंधन समितियों को एक-एक लाख रुपये, 13 समितियों को 50-50 हजार रुपये एवं 13 वनाग्नि प्रबंधन समितियों को 25-25 हजार रुपये का पुरस्कार दिया जाएगा। वन मंत्री ने

लगाने से वनाग्नि की घटनाएं होती हैं। शरारती तत्वों से सख्ती से निपटा जा रहा है। अब तक 23 मामलों में 29 लोगों के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज किया गया है। वहीं, अज्ञात मामलों की संख्या 173

पॉलिसी बनाई है। वन पंचायत भूमि पर कृषिकरण को मंजूरी दी गई है, जबकि ईको टूरिज्म के तहत लोगों को रोजगार दिया जा रहा है। बारिश से जंगलों की आग के मामलों में कुछ क्षेत्रों में राहत मिली है।

# जंगल में महिला का शव मिलने से सनसनी

रूद्रप्रयाग। गुप्तकाशी क्षेत्र में देवर गांव के पास एक महिला का शव विक्षत हालात में शव मिला है। शव मिलने के बाद से इलाके में सनसनी मची हुई है। प्राथमिक जांच में सामने आया कि मृतका के गले और सिर पर बहुत की अजीब और गहरे घाव हैं। बता दें बीते सोमवार को भी अगस्त्यमुनि ब्लॉक से इसी तरह का मामला सामने आया था। मृतका की पहचान नीलम देवी (33) पत्नी संदीप सिंह निवासी देवर गांव के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार मामले को लेकर थानाध्यक्ष गुप्तकाशी राकेंद्र सिंह कठैत ने बताया कि ग्राम प्रहरी ने घटना की सूचना दी थी। महिला घास लेने के लिए जंगल गई थी लेकिन देर शाम तक भी घर नहीं लौटी। जिसके बाद परिजनों ने महिला की तलाश शुरू की। महिला की खोजबीन के बाद भी महिला का कुछ पता नहीं चला। जिसके बाद उन्होंने पुलिस को इसकी सूचना दी। सूचना पाकर पुलिस की टीम तत्काल देवर गांव पहुंची और महिला की खोजबीन शुरू की। जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष राकेंद्र सिंह कठैत ने बताया कि गांव से दो किमी दूर जंगल में महिला का शव क्षत-विक्षत हालात में मिला। महिला के गले और सिर पर अजीब और गहरे घाव हैं। पुलिस ने महिला के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थानाध्यक्ष राकेंद्र सिंह कठैत ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही महिला के मौत के असल कारणों का पता चल पाएगा। फिलहाल कुछ लोग महिला की मौत का कारण जंगली जानवर का हमला बता रहे हैं तो कुछ ग्रामीण हत्या की आशंका जाता रहे हैं। बता दें बीते एक हफ्ते पहले भी ठीक इस तरह का मामला सामने आया था। रूद्रप्रयाग के अगस्त्यमुनि ब्लॉक के बच्छणस्यूं पट्टी के नौखू गांव के एक युवक का शव झाड़ियों में पड़ा मिला। मृतक का एक पैर और सिर गायब था।



## भाजपा हाईकमान ने दो विधायकों सहित पांच नेताओं को किया तलब

देहरादून। भारतीय जनता पार्टी के नेताओं के बड़बोले नेताओं को प्रदेश अध्यक्ष ने तलब किया है। भाजपा ने परस्पर विरोधी बयानबाजी से पार्टी को असहज करने वाले अपने दो विधायकों, एक पूर्व विधायक, एक दायित्वधारी



और एक कार्यकारिणी सदस्य को आज प्रदेश पार्टी कार्यालय में तलब किया है। बीजेपी में बीते कुछ दिनों से बयानबाजी का दौरा चल रहा है। आपस में ही भाजपा नेता एक दूसरे पर कटाक्ष कर रहे हैं। इसी बीच इन नेताओं पर कार्रवाई करते हुए पार्टी हाईकमान ने पांच नेताओं को आज तलब किया है। बता दें कि भट्ट ने पांचों नेताओं को दून बुलाने की पुष्टि की है। प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट चारों से स्पष्टीकरण लेंगे। टिहरी विधायक किशोर उपाध्याय और पूर्व कैबिनेट मंत्री दिनेश धने को तलब किया गया है। इसके साथ ही रानीखेत से विधायक प्रमोद नैनवाल और दायित्व धारी कैलाश पंत को भी तलब किया गया है। बताया जा रहा है कि एक कार्यकारिणी सदस्य खीम सिंह चौहान को भी तलब किया गया है। उन पर आरोप है कि उन्होंने सोशल मीडिया पर पार्टी विरोधी गतिविधियों की हैं।

## बाघ पकड़ने की मांग को लेकर विधायक के खिलाफ आक्रोश

### विधायक का घेराव करने जा रहे प्रदर्शनकारियों की पुलिस से नोंक झोंक

रामनगर(उद संवाददाता)। 18 अप्रैल को ग्राम बांसीटिला क्षेत्र में एक ग्रामीण को बाघ ने अपना निवाला बना लिया था घटना के बाद से गांव में जहां एक और दहशत का माहौल बना हुआ है तो वही ग्रामीणों ने इस बाघ को पकड़ने या गोली मारने की मांग वन विभाग से की थी। ग्रामीण क्षेत्रों में लगातार वन्य जीवों के आतंक से जहां एक और ग्रामीण दहशत के साए में जी रहे हैं तो वहीं कई ग्रामीणों की इन जंगली जानवरों के हमले में जान भी जा चुकी है इसके साथ ही जंगली जानवर ग्रामीणों की फसल को भी लगातार बर्बाद कर रहे हैं वन्यजीवों के आतंक से निजात दिलाने को लेकर लगातार धरना प्रदर्शन किए जाते रहे हैं। ग्रामीणों का आरोप है कि लेकिन सरकार और वन विभाग ग्रामीण को राहत देने में पूरी तरह नाकाम साबित हुई है। इसी को

लेकर पूर्व घोषित कार्यक्रम के साथ दर्जनों ग्रामीणों ने रामनगर विधायक दीवान सिंह बिष्ट के कार्यालय पर धरना प्रदर्शन करने



का ऐलान किया था। ग्रामीणों की चेतावनी के बाद प्रशासन भी पूरी तरह मुस्तेद था जिसके चलते विधायक कार्यालय के बाहर मौजूद पुलिस कर्मियों ने प्रदर्शनकारियों को विधायक कार्यालय के अंदर

जाने से रोक दिया इस के बाद प्रदर्शनकारियों तहसीलदार कुलदीप पांडे एवं कोतवाली के वरिष्ठ उप निरीक्षक

न करने की हिदायत दी। इसके बाद कुछ प्रदर्शनकारी विधायक कार्यालय के अंदर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ पहुंचे और उन्होंने विधायक से वार्ता करते हुए प्रदर्शनकारियों के बीच में आकर ज्ञापन लेने की मांग की जिसको विधायक ने साफ तौर पर मना करते हुए मौजूद प्रतिनिधियों से अपने कार्यालय में ज्ञापन देने की बात कही। विधायक की इस बात को सुनकर कार्यालय के बाहर मौजूद प्रदर्शनकारियों ने विधायक एवं मुख्यमंत्री के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया तथा विधायक द्वारा प्रदर्शनकारियों के बीच में आने की बात कह कर प्रदर्शनकारियों ने अपना ज्ञापन विधायक कार्यालय के गेट पर ही चस्पा करते हुए तीन या चार दिन के अंदर गांव में एक बड़ी बैठक आहूत कर आंदोलन की अगली रणनीति बनाने की बात कही।

# बिजली दर बढ़ाकर जनता से की जा रही वसूली : आर्य

देहरादून(उद संवाददाता)। नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य ने प्रदेश में बिजली की दरें बढ़ाने पर सवाल उठाए हैं। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव के लिए उत्तराखंड में मतदान संपन्न होने के बाद धामी सरकार ने जनता को महंगाई के मोर्चे पर बड़ा झटका दिया। खजाना खाली करने के बाद सरकार अब वसूली कर जनता पर चाबुक चला रही है। नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य ने कहा कि भाजपा सरकार आम जनता की जेब काटने में लगी है। राज्य में बिजली की कीमतों में लगभग सात प्रतिशत तक उछाल आया है, जिसका सीधा असर राज्य के 22 लाख उपभोक्ताओं पर होगा। इतना ही नहीं सरकार ने उपभोक्ताओं पर फिक्स चार्ज को भी बढ़ाया है, यानी उन पर दोहरी मार पड़ी है। बड़ा सवाल है कि प्रदेश में बिजली की बढ़ी हुई दरें इसी महीने बीती एक अप्रैल से लागू

## प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष माहरा ने की बिजली की दरों में वृद्धि वापस लेने की मांग



देहरादून में पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत को जन्मदिन की शुभकामनायें देने पहुंचे नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य।

होंगी। ऐसे में सवाल यह है कि यदि बिजली के दाम में बढ़ोतरी एक अप्रैल से लागू की गई है तो फिर एक अप्रैल से पहले ही इसकी घोषणा क्यों नहीं की गई। नेता प्रतिपक्ष ने कहा कि आयोग की

मुहर के बाद घरेलू उपभोक्ताओं के बिजली बिल में 3.40 रुपये से 7.35 रुपये प्रति यूनिट तक बढ़ोतरी की गई है। इसके अलावा 100 यूनिट तक खर्च करने पर 3.40 रुपये प्रति यूनिट और

400 यूनिट से अधिक खर्च करने पर 7.35 रुपये प्रति यूनिट और फिक्स चार्ज भी 70 रुपये से बढ़कर 85 रुपये प्रति माह किया गया है। पहले ही महंगाई की मार से आम आदमी त्रस्त है, वहीं

बिजली बिल में भारी वृद्धि से घरों का बजट गड़बड़ाना स्वाभाविक है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड दूसरे राज्यों को सस्ते दामों पर बिजली उपलब्ध करा रहा है, लेकिन अपने ही राज्य में डबल इंजन की सरकार सबसे महंगी बिजली उपभोक्ताओं को दे रही है। प्रदेश की जनता को अब डबल इंजन की सरकार का ऐसा विकास नहीं चाहिए, जिससे जनता की जेब पर सरकार रात-दिन डाका डालने का काम करे। एक तरफ घटती आय व मांग की वजह से देश की उत्पादकता दर लगातार नीचे जा रही है, वहीं प्रदेश में बिजली की दरें ऊपर जा रही हैं। कारोबारी व जनता, सब त्रस्त हैं। उत्तराखंड में बिजली दर बढ़ने से निवेशक और दूर होगा। सरकार को

पहले बिजली की गुणवत्तायुक्त आपूर्ति सुनिश्चित करनी चाहिए। सरकार को बिजली की दरें बढ़ाने के निर्णय पर शीघ्र पुनर्विचार करना चाहिए। वहीं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष करन माहरा ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को पत्र लिखकर बिजली की दरों में वृद्धि वापस लेने की मांग की। साथ ही चेतावनी दी कि जनहित में यह निर्णय तत्काल वापस नहीं हुआ तो कांग्रेस सड़कों पर उतर कर विरोध करेगी। पत्र में करन माहरा ने कहा कि सरकार ने प्रदेश में लोकसभा चुनाव के लिए मतदान होते ही बिजली की दरों में वृद्धि कर दी। गरीब, किसान व आम जनता के लिए इससे कठिनाइयां बढ़ गई हैं। लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान जनता को राहत देने का वादा करने वाली भाजपा सरकार ने मतदान के बाद जनता पर महंगाई का बोझ डालना शुरू कर दिया है।

**योग को अपनाने का लो संकल्प स्वस्थ रहने का यही है विकल्प**

**करो योग, रहो निरोग.**

जनहित में जारी

हिन्दी साप्ताहिक उत्तरांचल दर्पण

Follows us UttaranchalDarpan.in

Follows us darpannews.net

Follows us DARPAN NEWS

Watch us DARPAN NEWS



# वनाग्नि प्रभावित जंगलों का सीएम ने किया हवाई निरीक्षण

वन विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों की छुट्टियां रद्द, आग बुझाने के लिए धरातल पर काम करने के निर्देश



नैनीताल (उद संवाददाता)। उत्तराखंड में विकराल होती जंगलों की आग ने चिंता बढ़ा दी है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने प्रदेश के जंगलों में लगी आग को बुझाने के लिए वन विभाग के अधिकारियों का सख्त दिशा निर्देश दिये हैं। इसके साथ ही फायर सीजन तक वन विभाग के सभी अधिकारियों और कर्मचारियों की छुट्टियां रद्द कर दी गई हैं। शनिवार को हल्द्वानी पहुंचे जहां उन्होंने एफटीआई सभागार में वनाग्नि को लेकर वन विभाग के अधिकारियों के साथ बैठक की। इसके साथ ही सीएम धामी ने पेयजल किल्लत को लेकर भी जल संस्थान के अधिकारियों को व्यवस्था करने के निर्देश दिए। अधिकारी आपसी समन्वय के साथ काम करें। वहीं बैठक से पहले सीएम पुष्कर सिंह धामी ने नैनीताल में वनाग्नि प्रभावित क्षेत्रों का हवाई निरीक्षण किया। प्रदेश में जंगलों में आग की घटनाएं लगातार सामने आ रही हैं। कुमाऊं मंडल में सबसे ज्यादा आग की घटनाएं सामने आ रही हैं। बैठक में कुमाऊं कमिश्नर और जिलाधिकारी सहित कई प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे। साथ ही अल्मोड़ा, चंपावत समेत अन्य जिलों



के अधिकारी वर्चुअल जुड़े। सीएम धामी ने हल्द्वानी में वनाग्नि को रोकथाम व पेयजल व्यवस्था के संबंध में बैठक के दौरान अधिकारियों को वनाग्नि से निपटने के लिए धरातल पर कार्य करने के निर्देश दिए। आग लगने पर जिलाधिकारी व संबंधित विभाग के अधिकारी, कर्मचारी भी अपनी जिम्मेदारी सुनिश्चित करते हुए प्रभावित वन क्षेत्र पहुंचकर सामंजस्य के साथ आग पर काबू पाने में अपना सहयोग दें। सभी अधिकारियों की छुट्टियों को रद्द कर

दिया गया है। साथ ही वनाग्नि को रोकने के लिए स्थानीय संगठनों, स्वयं सहायता समूहों के साथ मिलकर जनजागरुकता फैलाने और जंगलों में आग लगाने वाले लोगों पर कठोर कार्रवाई करने के लिए निर्देशित किया। वनाग्नि रोकने में सहयोग कर रहे ग्रामीणों को चिन्हित कर वन विभाग द्वारा सम्मानित भी किया जाए। अधिकारी ग्रीष्मकाल में पेयजल की समस्या का समाधान करने के लिए प्रभावी व्यवस्था बनाने के साथ ही टैंकों से जलापूर्ति व पेयजल लाइनों की



## कुमाऊं और गढ़वाल मंडल के जंगलों में 575 वनाग्नि की घटनाओं में करीब 690 हेक्टेयर क्षेत्रफल में वन जले

हल्द्वानी। कुमाऊं मंडल के जंगलों में लगी आग ने सरकार और वन विभाग की चिंता बढ़ाई हुई है। शनिवार की सुबह नैनीताल से लगे जंगलों में लगी आग को बुझाने के लिए वन विभाग ने वायुसेना के हेलिकॉप्टर की मदद लेना शुरू कर दिया है। वायुसेना का हेलिकॉप्टर शनिवार की सुबह 7 बजे से भीमताल झील से कई बार पानी भरकर जंगल में लगी आग बुझाने में लगा हुआ है। हेलिकॉप्टर के भीमताल झील में पानी भरकर ले जाने से भीमताल का पर्यटन कारोबार प्रभावित रहा। भीमताल में नौकायन, पैराग्लाइडिंग, कायकिंग, जॉरबिंगका संचालन नहीं हो पाया। इससे कारोबारियों को आर्थिक रूप से नुकसान पहुंचा है। पिछले 24 घंटे में एक-दो नहीं बल्कि कुमाऊं के जंगलों में 26 जगहों पर आग लगी है। प्रदेश के 31 जगहों पर आग लगने की घटना हुई है, इसमें सर्वाधिक आग लगने की घटना कुमाऊं में 26 स्थानों पर हुई। गढ़वाल मंडल के वन्यजीव क्षेत्र में पांच स्थानों पर आग लगने की घटनाएं हुईं इन घटनाओं में करीब 34 हेक्टेयर क्षेत्रफल में वनसंपदा को नुकसान पहुंचा है। वहीं प्रदेश में नवंबर-2023 से 575 वनाग्नि की घटनाएं हुआ हैं, इसमें करीब 690 हेक्टेयर क्षेत्रफल में वनसंपदा को नुकसान पहुंच चुका है।

समुचित मरम्मत सुनिश्चित करें। सीएम पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि सभी

विभागों के अधिकारी आपसी समन्वय में आग बुझाने के लिए वायुसेना के साथ काम करें। इसके अलावा जंगलों हेलिकॉप्टर की भी मदद ली जा रही है।

## दो फ्लोर मिल और एक सीड प्लांट पर 55 हजार का जुर्माना

काशीपुर (उद संवाददाता)।। गेहूं की कालाबाजारी की रोकथाम के लिए गठित टीम ने निरीक्षण के दौरान दो फ्लोर मिल और एक सीड प्लांट पर कुल 55 हजार जुर्माना लगाया है। शनिवार को जिला प्रशासन की ओर से गठित कमेटी ने मंडी समिति क्षेत्र अंतर्गत आने वाली तीन फ्लोर मिलों और तीन सीड्स प्लांटों का निरीक्षण किया। इस दौरान फर्मों के अभिलेखों की जांच की गई और स्टॉक का भौतिक सत्यापन किया गया। महुआखेड़ा गंज स्थित सिडकुल में निरीक्षण के दौरान एक फर्म के अभिलेखों और भौतिक स्टॉक में 270.00 क्विंटल और दूसरी फर्म के अभिलेखों व भौतिक स्टॉक में 258.6 क्विंटल का अंतर पाए जाने पर टीम ने दोनों फर्मों पर 15-15 हजार रुपये का जुर्माना लगाया। साथ ही एक सीड प्लांट पर भी अनियमितताएं पाए जाने पर 25 हजार का जुर्माना लगाया। टीम में नायब तहसीलदार भीम सिंह कुटियाल, मंडी सचिव आशा गोस्वामी, कृषि विकास अधिकारी लियाकत खान, बीज प्रमाणीकरण अधिकारी अशोक कुमार, वरिष्ठ विपणन अधिकारी दिनेश चंद्र आर्य, राजस्व निरीक्षक अरुण कुमार, मंडी निरीक्षक बीसी जोशी, मंडी निरीक्षक नवनीत कुमार और मंडी सहायक प्रकाश राम शामिल रहे।

## राज्य में निकाय चुनाव जल्द होने की संभावना

देहरादून। लोकसभा चुनाव से फारिग होने के बाद अब भाजपा ने स्थानीय निकाय चुनाव के लिए कमर कस ली है। पार्टी जिताने प्रत्याशियों की तलाश के लिए 10 मई से प्रक्रिया शुरू कर सकती है। स्थानीय निकाय प्रकोष्ठ के तहत पार्टी टीमों का गठन करेगी और जिन्हें नामों का पैल तैयार करने के लिए फील्ड में भेजा जाएगा। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट के मुताबिक, राज्य में निकाय चुनाव जल्द होने की संभावना है। पार्टी स्थानीय निकाय चुनाव के लिए पहले से तैयारी कर रही है। पार्टी को पूरा भरोसा है कि सभी नगर निगमों, नगर पालिकाओं और नगर पंचायतों में भाजपा जीत दर्ज करेगी। राज्य की अधिकांश निकायों में भाजपा का कब्जा रहा है। इस वर्चस्व को बरकरार रखने के लिए पार्टी पूरी ताकत के साथ चुनाव में उतरेगी। भट्ट ने कहा, जल्द ही निकाय चुनाव को लेकर पार्टी पदाधिकारियों के साथ महत्वपूर्ण बैठक होगी। पार्टी अगले माह 10 मई तक चुनाव की तैयारी में जुट जाएगी। सबसे पहले पार्टी प्रत्याशियों के चयन की प्रक्रिया शुरू करेगी। इसके लिए पदाधिकारियों की टीम बनाई जाएगी, जो क्षेत्र में जाकर नामों का पैल तैयार करेगी। पार्टी के स्थानीय पदाधिकारियों और वरिष्ठ नेताओं की सहमति के आधार पर नामों के पैल तैयार होंगे।

## सीडीओ ने की योजनाओं की समीक्षा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शनिवार को मनीष कुमार मुख्य विकास अधिकारी द्वारा विकास भवन सभागार में एन.आर.एल.एम. मनरेगा बीएडीपी रीप परियोजना प्रथम नमंत्रि आवास योजना ग्रामीण समीक्षा की गई। राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत जनपद को यू0एस0आर0एल0एम0 से प्राप्त वित्तीय वर्ष 2024-25 के लक्ष्यों का विकासखण्डवार आवंटन किया गया तथा खण्ड विकास अधिकारी एवं बी0एम0एम0 को निर्देशित किया गया कि निर्धारित लक्ष्य के सापेक्ष कार्यों को पूर्ण किया जायें। बीएडीपी के अन्तर्गत विकास खण्ड खटीमा में कराये जा रहे कार्यों को शत प्रतिशत पूर्ण करने के निर्देश दिये गये। रीप परियोजना के अन्तर्गत वर्तमान वित्तीय वर्ष 2024-25 की कार्ययोजना का ससमय निर्माण करते हुए क्रियान्वयन किया जाना सुनिश्चित करें। मनरेगा के अन्तर्गत माह अप्रैल के निर्धारित लक्ष्य विकास खण्ड बाजपुर जसपुर एवं सितारगंज के द्वारा माह का लक्ष्य शत प्रतिशत पूर्ण किये जाने हेतु खण्ड विकास अधिकारियों को निर्देश दिये। साथ ही समस्त खण्ड विकास अधिकारियों को निर्देशित किया कि वे सोसल अडिट के प्रकरण को अपने स्तर से तत्काल निस्तारित करें व फील्ड स्तर पर ऐरिया ऐप के माध्यम से प्रगति पर चल रहे कार्यों का भी सत्यापन स्वयं करें। मुख्य विकास अधिकारी प्रधानमंत्री आवास योजना, ग्रामीण, जन मन योजना के अंतर्गत समस्त आवासों को माह अप्रैल के अंतर्गत पूर्ण किये जाने हेतु जनपद के समस्त खण्ड विकास अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

# जलभराव से निपटने के लिए बनाये प्लान-रूहेला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण के मुख्यालय में उपाध्यक्ष अभिषेक रूहेला की अध्यक्षता में शहरों में सौन्दर्यीकरण एवं जल भराव की समस्या के निदान हेतु बैठक आयोजित हुई। बैठक में श्री रूहेला ने ड्रेनेज, सड़क चौड़ीकरण, विद्युत पोल, पार्किंग, पार्क, सार्वजनिक शौचालय आदि के प्रस्ताव उपलब्ध कराये जाने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिये। उन्होंने निर्देशित करते कि प्रत्येक परगना अन्तर्गत परगना स्तरीय समिति बनायी जाये एवं समस्याओं को चिन्हित करते हुए योजनाओं का प्रस्ताव प्रेषित किया जायें। उन्होंने कहा कि जनपद में अधिकांश नाले/नालियों को साफ ना किये जाने के कारण मानसून में जलभराव की स्थिति उत्पन्न होती है, जिस हेतु नगर पालिका निगमों को आवश्यक कार्यवाही किये

## जनसमस्याओं को चिन्हित कर विकास योजनाओं का प्रस्ताव बनाने के दिये निर्देश

जाने हेतु निर्देशित किया गया। उन्होंने कहा कि रुद्रपुर शहर में कल्याणी नदी हेतु तात्कालिक/ दीर्घकालिक प्लान तैयार किये जाने के साथ अन्य नदियों आदि का भी परीक्षण कर लिया जायें। जनपद में प्राधिकरण की सीमा अन्तर्गत हो रहे अवैध निर्माणों के विरुद्ध प्रवर्तन कार्यवाही पर भी चर्चा की गयी तथा जिलाधिकारी द्वारा पूर्व में दिये निर्देशों का पूर्ण पालन तहसील/उपजिलाधिकारी स्तर पर किये जाने की अपेक्षा की। उपाध्यक्ष श्री रूहेला ने कहा कि शहरी क्षेत्र एवं शहर से लगे हुए क्षेत्रों में तेजी से बिना मानचित्र ले आउट पास कराये आवासीय कालोनियों भूखण्ड विकसित होने के साथ ही जनपद स्तर पर विभिन्न



स्तरों पर शिकायतें भी प्राप्त हो रही हैं कि ऐसे कालोनियों के निर्मित विकसित होते समय न तो जल निकासी की समुचित व्यवस्था की गयी है, शेष जनसुविधाएँ

एवं तहसीलदार अपने-अपने क्षेत्रों में यह सुनिश्चित करें कि उक्तानुसार विकसित हो रहे क्षेत्रों में विकास प्राधिकरण से मानचित्र स्वीकृत कराया गया है अथवा नहीं, साथ ही साथ किसी विकासकर्ता द्वारा बिना नियमों का पालन किये हुए ऐसे कार्य किया जा रहे हैं तो तत्काल ऐसे अवैध कार्यों को प्रभावी ढंग से नियमानुसार विफल करें तथा उसकी आख्या प्राधिकरण को उपलब्ध करायें। उन्होंने कहा कि जिला विकास प्राधिकरण व राजस्व विभाग सतत रूप से समन्वय करते हुए अवैध निर्माण/ ले आउट निर्माण को रोकने का कार्य करेंगे एवं अवैध कॉलोनियों में विद्युत कनेक्शन रोकने के लिये विद्युत विभाग से कहा कि

प्राधिकरण क्षेत्र में विद्युत कनेक्शन देने से पूर्व स्वीकृत मानचित्र/ वैध भवन के अभिलेख अवश्य देखा जायें। उन्होंने कहा कि सरकारी भूमि पर अवैध निर्माण/कब्जा को हर हाल में रोका जायें। उन्होंने कहा कि कतिपय प्रकरणों में जहाँ विकासकर्ता/ अवैध निर्माणकर्ता की जानकारी उपलब्ध नहीं हो पाती वहाँ नोटिस तामिली हेतु राजस्व विभाग से सहयोग किये जाने की अपेक्षा की बैठक में अपर जिलाधिकारी/ सचिव जिला विकास प्राधिकरण पंकज उपाध्याय, नगर आयुक्त नरेश चन्द्र दुर्गापाल, विवेक राय, उपजिलाधिकारी मनीष बिष्ट, कौस्तुभ मिश्र एवं उप जिलाधिकारी काशीपुर वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से, तहसीलदार रुद्रपुर, काशीपुर, किच्छा तथा अधीक्षण अभियन्ता विद्युत वितरण खण्ड रुद्रपुर उपस्थित थे।

# वनो में आग लगाने वालों के खिलफ हो सरख कारवाइः धामी

## वन विभाग के अधिकारियों, कर्मचारियों के अवकाश निरस्त

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सूबे के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने वीडियो क्रांफ्रेंसिंग के माध्यम से कुमाऊं मण्डल में वनाग्नि, पेयजल की समीक्षा करते हुये वन विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों का अवकाश तत्काल निरस्त करने के निर्देश दिये। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि जिन क्षेत्रों में 24 घंटे के भीतर आग पर काबू नहीं पाया जाता है तो सम्बन्धित क्षेत्र के डीएफओ एवं रेंज अधिकारी की जिम्मेदारी तय की जायेगी। उन्होंने वन संरक्षक विनय भागव को निर्देश दिये कि एफटीआई में जो कार्मिक प्रशिक्षण ले रहे हैं उन्हें मौके पर भेजा जाए ताकि प्रशिक्षण ले रहे प्रशिक्षार्थियों को स्थलीय जिम्मेदारी का निर्वहन का अनुभव होगा। उन्होंने वन संरक्षक भागव को निर्देश दिये कि स्थानीय लोगों से समन्वय किया जाए अधिक से अधिक महिला एवं युवक मंगल दलों एवं महिला स्वयंसेवी सहायता समूहों का भी सहयोग लिया जाए। उन्होंने कहा कि वन विभाग एवं प्रशासन के द्वारा वनाग्नि के दौरान जो



कार्य किये जा रहे हैं, सक्षम अधिकारी किये जा रहे हैं कार्य के सम्बन्ध में जनता को जानकारी देना भी सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि वनाग्नि के दौरान सभी अधिकारी मौके पर उपस्थित रहें। आग लगाने वालों अपराधिक तत्वों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही की जाए। श्री धामी ने कहा आपातकाल में सभी विभागों के अधिकारी आपसी समन्वय के साथ कार्य करें और अपना मोबाइल फोन 24 घंटे ऑन रखें। मुख्यमंत्री ने कहा कि सम्बन्धित क्षेत्रों

# शाहनूर बने मानवाधिकार जर्नलिस्ट एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष

गदरपुर (उद संवाददाता)। अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार जर्नलिस्ट एसोसिएशन के जिला अध्यक्ष पद पर गदरपुर शहर के युवा शाहनूर अली को नियुक्त किया गया है। उनकी नियुक्ति पर तमाम लोगों ने उन्हें शुभकामनाएं दी। नवनियुक्त जिला अध्यक्ष शाहनूर अली ने बताया कि संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अकील खान ने उधमसिंह नगर में संगठन का विस्तार करते हुए उन्हें उधमसिंह नगर जिला के जिला अध्यक्ष पद पर नियुक्त किया है। उन्होंने कहा कि अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार जर्नलिस्ट एसोसिएशन में कर्मठ और जुझारू युवाओं को जोड़ा जा रहा है, जो पत्रकारिता के क्षेत्र में अपना अहम योगदान दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि संगठन से जुड़े पदाधिकारी समाज से जुड़े हुए जनहित के मुद्दों को प्राथमिकता से उजागर करें और जनहित से जुड़ी



समस्याओं को शासन और प्रशासन के सामने प्रमुखता से रखें। वहीं शम्मी मेहर उपाध्यक्ष उत्तराखंड द्वारा भी संगठन को बनाकर मजबूत किया जा रहा है। नवनियुक्त जिला अध्यक्ष शाहनूर अली ने कहा कि संगठन ने उन्हें जो दायित्व सौंपा है वह उसका ईमानदारी से निर्वहन करेंगे और समाज में फैली कुरितियों को दूर करने के लिए वह अपना संपूर्ण योगदान देंगे तथा शासन और प्रशासन के

# पुलिस ने किए 3 वारंटी गिरफ्तार

गदरपुर (उद संवाददाता)। वारंटियों के विरुद्ध चलाये गये अभियान के अंतर्गत थानाध्यक्ष जसवीर सिंह चौहान थाना गदरपुर के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा थाना क्षेत्र से 3 वारंटियों को गिरफ्तार माननीय न्यायालय में पेश किया गया। वारंटियों में मनोज



कुमार पुत्र मेवा लाल निवासी करतारपुर रोड वार्ड न०1 थाना गदरपुर 30सि०नगर, बृजेश कुमार पुत्र शिवनाथ निवासी ग्राम अमरपुरी गुमरुथेया थाना गदरपुर 30सि०नगर, अखतर पुत्र बाबू निवासी डोंगपुरी थाना गदरपुर उधम सिंह नगर थे। पुलिस टीम में उप निरीक्षक बसन्त प्रसाद, कानि० दिगम्बर सिंह एवं रि० आरक्षी संजय कुमार शामिल रहे।

# लोकसभा चुनाव से पहले जनता को दिया करंट का झटका: बेहड़

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अभी लोकसभा चुनाव का दूसरा चरण ही समाप्त हुआ है और पांच चरण बाकी हैं। लेकिन लोकसभा चुनाव संपन्न होने से पहले ही उत्तराखंड में लोगों को बहुत जोर से करंट का झटका लग गया है। भारतीय युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय समन्वयक सौरव राज बेहड़ ने जारी बयान में कहा कि एक तरफ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी राज्य के विकास और गरीबों

को उत्थान के लिए निरंतर बयान बाजी करते रहते हैं, लेकिन जिस प्रकार से इस राज्य के लोगों को सरकार ने बिजली का झटका दिया है वह अब राज्य की जनता को हजम नहीं हो रहा। जारी बयान में बेहड़ ने कहा कि राज्य सरकार ने आम उपभोक्ताओं के बिजली बिलों में 7% तक इजाफा कर दिया है, जबकि चुनाव के दौरान मुख्यमंत्री धामी और प्रधानमंत्री मोदी ने यह कहा था कि राज्य सरकार को शून्य दरों पर बिजली उपलब्ध कराई जाएगी, ऐसे में लोकसभा चुनाव के भीतर ही जिस प्रकार से बिजली की दरों में इजाफा किया गया है वह लोगों की भावनाओं पर कुठाराघात है। उन्होंने कहा

कि भाजपा ने सदैव जनता के हितों के साथ खिलवाड़ किया है जिसे अब जनता भली-भांति समझ चुकी है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड देश के मेहनतकश लोगों का राज्य माना जाता है, जहां कठिन परिस्थितियों में लोग अपने जीवन का यापन करते हैं ऐसे में बिजली के दरों में इजाफा करना उनके साथ अन्याय है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार दो चरण के मतदान के बाद ही अपनी हार को देखकर बौखला चुकी है। अभी इस देश में पांच चरणों का चुनाव होना है ऐसे में भाजपा हर राज्य पर कोई ना कोई कुठाराघात करेगी, जो अब उत्तराखंड के साथ नजर आ रहा है।



# पोस्टमार्टम हाउस में गुलाटी परिवार ने दिया डी फ्रिज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर पोस्टमार्टम हाउस में गुलाटी परिवार द्वारा शव रखने के लिए डी फ्रिज समर्पित किया गया। शहीद भगत सिंह सेवा समिति की टीम ने बाल संरक्षण आयोग के सदस्य दीपक गुलाटी व नरेश गुलाटी से संपर्क कर पोस्टमार्टम हाउस में डी फ्रिज की जरूरत से अवगत कराया था। सारी परेशानियां बताने के बाद गुलाटी परिवार ने शहीद भगत सिंह सेवा समिति के सदस्यों की मांग को जायज



बताते हुए अपने दादाजी स्वर्गीय सीताराम गुलाटी की स्मृति में रुद्रपुर पोस्टमार्टम हाउस में सेवा के लिए डी फ्रिज समर्पित किया। इस दौरान पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने कहा कि गुलाटी परिवार ने भयंकर गर्मी को देखते हुए पोस्टमार्टम हाउस में डी फ्रिज देकर सराहनीय कार्य किया है। ऐसे सामाजिक कार्यों के लिए सभी को आगे आना चाहिए। इस दौरान शहीद भगत सिंह सेवा समिति की टीम ललित सिंह बिष्ट, अरुण चुध, तुषार गर्ग, गगन ग्रावर, मनीष कुमार आदि लोग उपस्थित थे।

अईसैनिक बल, पुलिस, आपदा प्रबन्धन व जिला प्रशासन आपस में तालमेल के साथ कार्यों को सुगमता के साथ पूर्ण करें। श्री धामी ने कहा जिन क्षेत्रों में वनाग्नि होती है सम्बन्धित क्षेत्र के डीएफओ, रेंज अधिकारी, जिला प्रशासन के अधिकारी मौके पर तुरन्त जाएं और वनाग्नि को शीघ्र काबू करें। सीएम ने सेना द्वारा हैलीकाप्टर से आग बुझाने के कार्यों की सराहना की। उन्होंने पेयजल समस्या वाले क्षेत्रों को चिन्हित करते हुए वैकल्पिक व्यवस्थाओं से जलापूर्ति कराने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए। वीसी में मुख्य विकास अधिकारी, मनीष कुमार, डी०एफ०ओ० उमेश तिवारी, अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी, नगर आयुक्त नरेश दुर्गापाल, विवेक राय, प्रभारी अधिकारी गौरव पाण्डेय, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ० मनोज कुमार शर्मा, मुख्य पशुचिकित्साधिकारी डॉ० एस०बी० पाण्डे, अधिशासी अभियन्ता विद्युत विजय सकारिया, अधिशासी अभियन्ता जल संस्थान अजय कुमार, तरुण शर्मा आदि मौजूद थे।

# बैलपड़ाव की ग्राम सभाओं को हल्द्वानी मंडी से जोड़ने का किया विरोध

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बैलपड़ाव न्याय पंचायत का एक प्रतिनिधि मंडल व्यापार मंडल रामनगर अध्यक्ष व भाजपा नेता विपिन कांडपाल के नेतृत्व में उत्तराखंड मंडी परिषद अध्यक्ष अनिल कपूर डब्लू से हल्द्वानी में उनके आवास पर मिला। प्रतिनिधि मंडल ने अनिल डब्लू के समक्ष मांग उठाई कि बैलपड़ाव न्याय पंचायत की 11 ग्राम सभाएं जो पूर्व से रामनगर मंडी के क्षेत्र में चली आ रही थी उनको अचानक से हटाकर हल्द्वानी मंडी में जोड़ दिया गया जिसका प्रतिनिधि मंडल ने विरोध किया। अध्यक्ष को ज्ञापन सौंपकर कहा कि इन ग्राम सभाओं को पुनः रामनगर मंडी में जोड़ा जाए। क्योंकि रामनगर मंडी नजदीक की मंडी पड़ती है और पूर्व से ही यहीं पर अपने फल, सब्जी, साग, अनाज, आदि का विक्रय करते हैं। बाजार भी रामनगर नजदीक है हल्द्वानी हमें बहुत दूर पड़ता है इस पर



मंडी अध्यक्ष ने आश्वासन दिया कि वह जल्दी ही समस्याओं का निराकरण करेंगे। अध्यक्ष का सभी किसान काश्तकारों व प्रतिनिधि मंडल ने धन्यवाद अदा किया। ज्ञापन देने वालों में प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य धर्म दत्त सती, विपिन कांडपाल, नैनीताल डिस्ट्रिक्ट कोऑपरेटिव बैंक एनएसबी डायरेक्टर सुरेंद्र सिंह बोरा, पूर्व प्रधान हेम पाठक, ग्राम प्रधान माया गोस्वामी, राजेंद्र सिंह बिष्ट, मयंक सती, मोहन तिवारी, पीतांबर तिवारी, शोभा कांडपाल आदि लोग मौजूद रहे।

# रिश्वत में प्लॉट नहीं देने पर किया जानलेवा हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मशीनरी व मजदूरी का लाखों रूपयों का भुगतान देने के एवज में प्लॉट न देने पर फैंक्ट्री के अकाउंट डिपार्टमेंट के हेड द्वारा एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला कर उसे गंभीर रूप से घायल कर देने का मामला सामने आया है। दर्ज रपट में बाबूलाल पटवारी पुत्र स्वर्गीय सूरजमल पटवारी निवासी एलाइंस कॉलोनी का कहना है कि उसका ठेका विगत लगभग 25 साल से संचुरी पल्प एंड पेपर मिल लालकुआं में चलता आ रहा है। जिसमें वह मजदूर और मशीनरी की सर्विस देता है। जिसमें उसकी मशीनरी व मजदूरी का भुगतान लाखों में बकाया बचा है। जब उसने संचुरी पल्प एंड पेपर में लालकुआं के हेड अकाउंट डिपार्टमेंट में बकाया धनराशि के भुगतान हेतु संपर्क किया गया, तो अकाउंट डिपार्टमेंट के हेड संजय धानुका निवासी सीपीसी संचुरी पल्प एंड पेपर मिल लालकुआं ने लेनदेन के संबंध में उसके साथ एक मीटिंग की। जिसमें संजय धानुका द्वारा उससे रिश्वत के तौर पर 50 लाख रूपयों के प्लॉट की मांग की गई और कहा अगर उसे एक प्लॉट दिलवा देगे तो भुगतान में कोई परेशानी नहीं होने दिया जाएगा। बाबूलाल का कहना है कि उसने प्लॉट दिलाने से मना कर दिया और अपने भुगतान को लेने के लिए कंपनी को मेल किया। जिससे संजय धानुका उससे रंजित रहने लगा। बाबूलाल का आरोप है कि 18 अप्रैल को संजय धानुका और अन्य लोग एलाइंस कॉलोनी आए और उसे रास्ते में रोक कर उस पर लात घूसों व डंडों से जान से मारने की नीयत से हमला कर दिया।

# बिजली के दरों में वृद्धि कर जनता की जेब में डाका डाल रही डबल इंजन सरकार: सुमित

हल्द्वानी। विधायक सुमित हृदयेश ने जारी बयान में कहा है कि प्रदेश की डबल इंजन सरकार ने आम जनमानस के साथ बहुत बड़ा खिलवाड़ किया है। लोकसभा चुनाव के मतदान के तुरंत कुछ दिनों बाद ही बिजली की दरों में 6.92 फीसदी की बढ़ोतरी कर दी गई है। जिससे आम जनमानस बहुत त्रस्त हो चुका है। आमदनी में लगातार गिरावट और बेतहाशा बढ़ती हुई चौराफा महंगाई की मार के बाद अब उपभोक्ताओं को यह बिजली के बिल में बढ़ोतरी का अतिरिक्त बोझ भी सहन करना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि आम

जनमानस की समस्याओं से सरकार का कोई लेना देना नहीं। आर्थिक रूप से टूट चुके गरीब, मध्य वर्ग को इस प्रस्तावित अतिरिक्त बोझ से राहत देने के लिए प्रदेश सरकार तत्काल उपाय निकाल कर आम जनता को राहत देने का काम करना चाहिए। विधायक सुमित हृदयेश ने सरकार को निरंकुश बताते हुए कहा कि बिजली के दरों में वृद्धि के साथ जनता को राहत देने का काम करना चाहिए। विधायक सुमित हृदयेश ने सरकार को निरंकुश बताते हुए कहा कि बिजली के दरों में वृद्धि के साथ जनता को राहत देने का काम करना चाहिए। विधायक सुमित हृदयेश ने सरकार को निरंकुश बताते हुए कहा कि बिजली के दरों में वृद्धि के साथ जनता को राहत देने का काम करना चाहिए। विधायक सुमित हृदयेश ने सरकार को निरंकुश बताते हुए कहा कि बिजली के दरों में वृद्धि के साथ जनता को राहत देने का काम करना चाहिए।







# गोरखधंधे का पैसा अपने भाई परमेश्वर के खाते में जमा करता था बनमीत नरुला पुलिस पर लगाया एकतरफा कार्यवाही करने का आरोप

हल्द्वानी। इंटरनेशनल ड्रग माफिया बनमीत नरुला के भाई परमेश्वर सिंह नरुला को ईडी ने 20 घंटे की कार्रवाई के बाद गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को देहरादून स्थित स्पेशल ईडी कोर्ट में पेश किया गया। आरोपी की 14 दिन कस्टडी रिमांड मांगी गई, लेकिन कोर्ट ने सात दिन की मंजूरी दी है। अब ईडी सात दिनों तक आरोपी परमेश्वर सिंह नरुला से पूछताछ करेगी। परमेश्वर सिंह पर आरोप है कि उसने अपने भाई के पैसों को काले से सफेद करने में मदद की थी। उसके दुबई, अमेरिका और अन्य कई देशों में बैंक खाते थे। बता दें कि वर्ष 2019 में बनमीत को लंदन से गिरफ्तार किया गया। इसके बाद मार्च 2023 को उसे अमेरिका प्रत्यर्पित कर दिया गया। अमेरिका में कोर्ट कार्यवाही के बीच उसने अपना जुर्म कबूल कर लिया था। ऐसे में अमेरिकी कोर्ट ने उसे पांच साल कैद और 150 मिलियन डॉलर जब्त करने की सजा सुनाई थी। यह रकम



उसने करीब 10 सालों में अपने अवैध कारोबार से कमाई थी। इस बीच भारतीय जांच एजेंसियों ने भी बनमीत की जांच जारी रखी। पता चला कि वह अपने इस गोरखधंधे का पैसा अपने भाई परमेश्वर सिंह नरुला के खाते में जमा करता था। इस बिंदु पर जांच करते हुए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शुक्रवार को नरुला परिवार के घर हल्द्वानी में छापे मारा था। इस छापे में नरुला परिवार के घर की

तलाशी ली गई। वहां पर अलमारियों और अन्य जगहों से महत्वपूर्ण दस्तावेज भी हासिल किए गए। करीब 20 घंटे चली छापे की इस कार्रवाई के बाद ईडी ने बनमीत के भाई परमेश्वर सिंह नरुला को गिरफ्तार कर लिया। ईडी से मिली जानकारी के अनुसार परमेश्वर के दुबई, सिंगापुर, अमेरिका आदि देशों में कई बैंक खाते थे। इन खातों में बनमीत नरुला डॉलर और अन्य विदेशी मुद्रा में धन

जमा करता था। इसके बाद वह दुबई में रहकर इस धन को वहां की मुद्रा में और फिर उसे भारतीय मुद्रा में बदलकर विभिन्न जगहों पर निवेश करता था। इस तरह से उसने बनमीत के अवैध कारोबार से कमाए गए धन की लॉन्ड्रिंग कर उसे सफेद बनाने करने का काम किया। बताया जा रहा है कि सात दिन की पूछताछ के बाद ईडी इस मामले में संपत्तियों को अटैच करने की कार्रवाई करेगी।

## नानकमत्ता की महिला ने सीएम को लिखा पत्र

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। थाना क्षेत्र की पुलिस पर एकतरफा कार्यवाही का आरोप लगाते हुये महिला ने प्रदेश के मुख्यमंत्री समेत पुलिस प्रशासन के अधिकारियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग की है। थाना क्षेत्र की ग्राम पक्की खमरिया निवासी जसप्रीत कौर पत्नी लखविन्द्र सिंह निवासी ग्राम बिजली कालौनी की महिला ने मुख्यमंत्री व पुलिस अधिकारियों को दी शिकायत में कहा है कि पुलिस एकतरफा कार्यवाही कर न्याय दिलाने के बजाये पीड़िता के खिलाफ ही मुकदमा दर्ज कर रही है। जसप्रीत कौर ने सीएम समेत पुलिस के उच्चधिकारियों को शिकायती पत्र में आरोप लगाया है कि सुखदेव सिंह पुत्र गुरमीत सिंह निवासी पक्की खमरिया व उसके पिता गुरमीत ने अपनी जरूरत वास्ते मेरे पति लखविन्द्र से 3 लाख 80 हजार रुपये लेकर अपनी जमीन गिरबी रखी थी। आरोप है कि बिना पैसे वापस दिए 20 अप्रैल को सुखदेव सिंह व कुलवंत कौर ने बलदेव सिंह ने एक राय होकर गिरबी रखी जमीन पर कब्जा करने का प्रयास किया तो हमने पुलिस ने गुहार लगाई, पुनः 27 अप्रैल को भी उक्त लोगों ने जमीन पर कब्जा करने का प्रयास किया तो हमने पुलिस से गुहार लगाई। लेकिन पुलिस ने फर्जी रिपोर्ट पर एकतरफा कार्यवाही कर हमारे खिलाफ ही मुकदमा दर्ज कर दिया है। महिला ने शिकायती पत्र भेजकर उच्चधिकारियों से कार्यवाही से अपनी दी शिकायत पर मुकदमा दर्ज करने की मांग की है।



## बाइक से टक्कर मारने के बाद स्कूटी सवार को पीटा

सितारगंज। बाइक सवार दो युवकों ने स्कूटी सवारी को टक्कर मारने के बाद मारपीट की। हमले में युवक के सिर में चोट लगी है। पुलिस ने मामले में मुकदमा दर्ज कर दिया है। अश्वनी बिष्ट पुत्र बसंत निवासी लमगड़ा अल्मोड़ा ने पुलिस को दी तहरीर में आरोप लगाया है कि 26 अप्रैल की शाम में दोस्त कादिर के साथ स्कूटी में सवार होकर मुख्य चौराहा स्थित जूस कॉर्नर की दुकान में जा रहे थे। तभी बाइक से पहुंचे दीप निवासी एक्सिस बैंक, अदनान ने पीछे से उसकी स्कूटी में टक्कर मार दी। इसके बाद हमलावरों उसके सिर पर हमला कर दिया। हमले में उसके सिर पर चोट लगी है। हमलावरों ने उसे जान से मारने की धमकी दी।

## भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री और सीएम से मिले सुरेश गंगवार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा नेता सुरेश गंगवार ने नई दिल्ली में भाजपा के राष्ट्रीय संगठन महामंत्री बी एल संतोष से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने राष्ट्रीय महामंत्री के साथ वर्तमान राजनैतिक हालातों को लेकर चर्चा की। वहीं खटौती में सुरेश गंगवार ने आज सीएम पुष्कर सिंह धामी से मुलाकात की। भाजपा में शामिल होने के बाद श्री गंगवार की यह पहली बार मुलाकात है।



## बस्ता रहित दिवस पर आयोजित हुई प्रतियोगिताएं

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। विद्यालय के पूर्व प्रधानाध्यापक दया शंकर शर्मा ने राजकीय पूर्व प्राथमिक विद्यालय तपेड़ा नानकमत्ता में बच्चों के साथ 'बस्ता रहित दिवस' पर उनके द्वारा किए गए रचनात्मक कार्यों 'ड्राइंग, पेंटिंग, लिफाफा बनाना, कुशन बनाना आदि का अवलोकन किया तथा उनको कुछ दिशा निर्देश भी दिए। दयाशंकर शर्मा द्वारा बच्चों को वेस्ट मटेरियल से फ्लावर पॉट गमले लिफाफा



कलमदान आदि बनाना भी सिखाया गया। इस अवसर पर बच्चों के द्वारा अंताक्षरी प्रतियोगिता, विलोम शब्द प्रतियोगिता आदि का भी आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के पूर्व प्रधानाध्यापक दया शंकर शर्मा शिक्षिका श्रीमती सुमन लता मंदोला, श्रीमती सीमा कंचन भोजन माता बसंती देवी, मनवाती एवं छात्र- छात्राएं उपस्थित रहे।

## वन्देमातरम ग्रुप ने पुलिस की मदद से खोये बालक को परिजनों से मिलवाया

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वन्देमातरम ग्रुप के सदस्यों ने सूझ बूझ से खोये बालक को पुलिस की मदद से परिवार तक पहुंचा दिया। जानकारी के मुताबिक शनिवार देर रात वन्देमातरम ग्रुप के सदस्य अंकुर को ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र में एक बालक घूमता हुआ मिला। बालक परिजनों से बिछड़ गया था और परिवार के बारे में कुछ नहीं बता पा रहा था। जिस पर अंकुर ने कैम्प थाने में जाकर बच्चे को पुलिस के सुपुर्द



कर दिया। मामले को गंभीरता से लेते हुए एसआई के एस पंत ने छानबीन करके बच्चे के माँ बाप का पता लगाया और माँ बाप को चौकी बुलाकर बच्चे को सही सलामत उन्हें सौंप दिया। थाना पुलिस ने वन्देमातरम ग्रुप के सदस्य अंकुर और संस्थापक संजय कुमार की सराहना की। और बालक के परिजनों ने दोनों का आभार व्यक्त किया।

## 50 लीटर शराब एवं शराब बनाने के उपकरणों सहित दो गिरफ्तार

गदरपुर (उद संवाददाता)। अवैध कच्ची शराब की बिक्री करने व बनाने वाले दो लोगों को 50 लीटर अवैध कच्ची शराब व शराब कसीदगी के उपकरणों के साथ गिरफ्तार करके जेल भेजा। थाना पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर थाना क्षेत्रान्तर्गत ग्राम तेजा फौजा से मजार से आगे झाड़ियों के पास से गुरबाज सिंह पुत्र कश्मीर सिंह एवं जर्नेल सिंह पुत्र कश्मीर सिंह निवासी गणवार्ड नं 05 तेजा फौजा थाना गदरपुर को 50 लीटर अवैध कच्ची शराब तथा शराब कसीदगी के उपकरणों के साथ गिरफ्तार किया गया। कार्यवाही के दौरान पुलिस टीम द्वारा मौके पर 6000 लीटर लाहन को नष्ट किया गया। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध थाना आबकारी अधिनियम का अभियोग पंजीकृत किया गया है। पुलिस टीम में थानाध्यक्ष जसवीर सिंह चौहान, 30नि0 मुकेश मिश्रा, का.मनोज कुमार, ललिता प्रसाद एवं होमगार्ड दीपक शर्मा शामिल थे।



# गुरु माँ

## A.C. चाहिए

### Guru Maa Electronics आइये

घरलेजाये AC मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV CASH BACK UPTO 7500\*  
आधार लाये उधार ले जाइये

SBI CASH BACK UPTO 5%\*

VOLTAS, DAIKIN, AMSTRAD, HITACHI, Carrier, SAMSUNG, BLUE STAR, IFB, Whirlpool, LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338